
Eydes Aps

 

 

Kongensgade 31 A

5000  Odense C

27649254

26-11-2022 3
18-10-2022

4Hygiejne: Håndtering af fødevarer
26-07-2022

1
15-11-2021

1
2  
 
 

1  
2  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
X

side 1 af 2

1 time 30 min.

Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret: Faciliteter til
hygiejnisk vask og tørring af hænderne. Det indskærpes, at
håndvaske skal være forsynet med rindende varmt vand.
Følgende er konstateret: I håndvask i buffet køkken er der
ingen varmt vand, kune rindende koldt vand. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: Vi har haft en ude og kigge på
den, men vi får fat i ham igen. Indskærpelse medfører 2
gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages.
Se klagevejledning på bagsiden. Vejledt generelt om reglerne
for hygiejniske håndvaske faciliteter.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Mundtlige
procedurer for klargøring af fødevarer til brunchbuffet,
stikprøvevis opbevaringstemperatur i køleenheder som er
tilknyttet brunchbuffeten samt opbevaring, adskillelse og
tildækning af fødevarer samt kapicitet i køleenheder.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens
håndtering af fødevarer i forbindelse med brunchbuffet,
herunder personalets overvågning af buffet, at der er mulighed
for, at gæsterne kan desinficere hænder, inden de går til
buffeten, procedurer for, at gæster ikke tager brugte tallerkner
eller bestik med tilbage til buffeten, men tager rent sæt hver
gang, at serveringsbestik er hensigtsmæssigt placeret så det
ikke falder ned i skålene/fadene, at der er ta'tøj ved
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brød/rugbrød, at fade på buffeten skiftes løbende, styring af buffet efter 3 timers retningslinje samt at
virksomheden ikke genanvender rester fra buffeten.
Fulgt op på administrativ bøde fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden. Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomheden har fjernet skiltene med oplysning om allergener ved alle retterne på
buffen, og har i stedet opsat et skilt som henviser til at kunderne kan henvende sig til personalet vedr. spørgsmål
om allergener.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret uden anmærkninger: Mundtlig procedurer for buffet håndtering.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af kontrolrapport. Indskærpelse er fremsendt.
Følgende er konstateret: Ved indgang til virksomheden hænger kontrolrapport fra den 18. oktober 2022 med
kontrolresultat 4, men døren med kontrolrapporten står åben så kunden ikke kan læse kontrolrapporten inden
virksomheden område betrædes. Billede dokumentation taget af virksomhedens indgangparti. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: Det er en fejl at døren er åben. Vejledt generelt om reglerne for ophængning af
kontrolrapport.
Følgende er konstateret: På virksomhedens hjemmeside, er der link til Findsmiley.dk, men symbolet på linket er
en Elite-smiley. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Taget screenprint af virksomhedens hjemmeside. Vejledt generelt om reglerne for markedsføring med
elite-smiley.


